

让“牛魔王”来我们街道试点

南京建康路街道发出邀请;政协委员表示将把“堵疏结合”的点子写成提案

【市民意见】

赞成:堵疏结合好

昨天,快报刊登《“牛魔王”自爆南京牛皮癣内幕》一文后,引起了社会各界的热烈反响。大家对“牛魔王”——金守勤所提出的“堵疏结合”的整治牛皮癣的方案给予了肯定,同时也提出了一些意见和建议。

南京白下区建康路街道领导表示,会给金守勤开辟一条绿色通道,让他在建康路街道范围先做一个试点,验证这个方案的可行性。“如果不可行,我们帮他一起找原因。如果可行,我们可以在实践中加以完善,向全市推广,让咱们南京彻底与楼道牛皮癣说拜拜!”

家住南京南苑小区的张女士说,她家住6楼,每天爬上楼累得气喘吁吁,再看墙上被涂得花花绿绿的,有时不禁头发晕、眼发花。“就为刷楼道牛皮癣,我自己买过3桶涂料,他们贴一次我刷干净一次,周而复始,一直没完没了。”张女士说,冲这一点,她恨不得相关部门对贴牛皮癣的人“赶尽杀绝”。

“不过,看了你们的报道,我也改变了观念。”张女士说,从客观上看,“赶尽杀绝”不容易,治理牛皮癣确实要堵疏结合,“要把源头管理好。”

“看看他们的生活处境,我们也能理解,人活着都是不容易的。”张女士说,如果既能让他们留在南京疏通下水道,又能让他们遵纪守法,不再乱涂乱贴,那就完美了!

质疑:执行难度大

把南京所有刷牛皮癣的人,全部召集起来开一个大会,说服他们加入“合法军”,这谈何容易啊?红花地小区居民赵先生认为,张贴牛皮癣涉及到具体的经济利益,别人能否服从管理,是一个问题。此外,从张贴

牛皮癣的人中间选一个管理者,这个管理者究竟是一个什么角色,别人凭什么听命于他?对于不愿意加入“合法军”继续贴牛皮癣的人,怎么处罚才能见效?赵先生认为,“牛魔王”的方案太理想化,执行难度很大,很多地方还需要完善。

建议:先做个试点

南京安如村居民郭女士认为,“牛魔王”提出的方案有积极的一面,当然瑕疵也在所难免。她建议政府部门能牵头,给予适当的引导和支持,把方案完善一下,先在一个小范围内进行试点。郭女士说,“最好能给他一次机会,让他尝试一下,指不定,这一招还真能管用。”

【政协委员】

要写提案向上反映

采访中记者了解到,为了铲除牛皮癣,安品街社区主任带着7名干事大干了3个月,每天清晨6点就拎上一桶涂料,带上小铲子,见牛皮癣就铲,就涂。如今,为了长效管理,不让牛皮癣“回潮”,大家丝毫不敢放松,坐公交车上班时,提前一站就下车,步行到社

区,沿途检查。“各个社区都是这样。”淮海路社区主任周蓉笑着说,“我们为铲牛皮癣,累得两只胳膊都抬不起来。”

昨天上午,周蓉将关于牛皮癣的报道仔细看了两遍,身为南京市市级机关行风监督员、南京市政协委员、白下区人大代表的她,很想为市民告别牛皮癣做点事。

今天,周蓉将要把金守勤见个面,和他详细沟通一下,进一步了解自己的方案。“一方面看一看能否再完善这个方案,另一方面,一个人的力量毕竟薄弱,我想写个提案,建议向上反映,争取政策上的支持。”

【建康路街道】

来我们辖区试点吧

城市“牛皮癣”作为城市管理公害和顽症,不仅扰乱了社会秩序,而且严重影响了市容市貌。为了彻底解决这个热点、难点问题,政府也下了很大功夫。这次,白下区建康路街道领导表示,他们愿意给金守勤开辟一条“绿色通道”,让他先在这个街道做“试点”,验证一下他提出的方案可行性。“如果不可行,我们帮他一起找原因。如果可行,我们可以在实践中加以完善,向全市推广,让咱们南京彻底与楼道牛皮癣说拜拜!”

快报记者 钟晓敏

“公务车每周少开一天”将制定细则

昨天,有关“江苏公务车按牌号尾数每周少开一天”的报道引发广泛关注,快报接到多个单位及读者来电,咨询相关事宜。

大家最关心的一个问题便是新规的实施时间。省有关部门答复,目前省与各级相关责任单位正在制定落实细则,近期就将正式执行。

而昨日一些单位关心的共性问题,届时也会在实施细则里得以明确。例如,某单位的公务车号牌尾数相对比较集中,容易出现今天车辆“富余”、明天车辆“紧缺”的问题;再如,公务车经常要出差,很可能出发那天并不在停开日期内,但返回的那天恰好是应该停开的日子,这又该怎么办?

另外,一些政府工作人员询问

最多的是违规处罚问题。

记者查询省外多个城市的公务车停开规定发现,各地几乎没有在通知中对处罚问题作出具体规定,但一些地区的机关事务管理部门在实施之初进行了上路检查。

也有一种建议是借力于交警部门,赋予交警处罚权,对此看法不太统一。目前,对机动车的处罚主要是根据道路法和相关条例,还没有条款可作为对未遵守“每周少开一天”的公务车处罚的依据,即使这些公务车被交警发现,也存在处罚难的问题。在上述现状下,就更需要政府有关管理部门制定相关的约束政策,通过发布违规通告、行政处罚等手段,加大对违规公务车的压力。快报记者 郑春平

江苏将“统一”公共场所双语标志

快报讯(记者 郑春平 通讯员 苏振新)走在南京的大街小巷、名胜景区,几乎都有中英文双语标志,不过其中有些英文标识不但中国人似懂非懂,老外也有点犯晕。今后,所有公共场所的中英文标识都将统一规范。省政府新闻发言人肖泉昨天向媒体表示,江苏将用两年左右时间,完成公共场所中英文双语译写规范标准的制订和发布工作。

“无烟景区”,究竟应该是“Smoke-Free Scenic Area”,还是“Non-smoking Scenic Area”?“收费停车场”翻译成“Pay Parking”是否可以?这类问题,经常会出现不同的答案。省政府办公厅已发出通知,要求推进双语

标志规范化。

这次双语标志规范化的实施范围主要包括以下八类:道路指示(警示)等服务设施,机场、火车站、公路客运、港口等服务设施,出租行业名称及服务设施,宾馆、饭店及旅游景点(区)服务设施,文化、体育场馆服务设施,医疗卫生行业服务设施,金融行业服务设施,邮政、电信行业服务设施;党政机关、社会团体服务设施;其他具有提示和引导作用的标志与设施。

2009年8月底前将完成首批公共场所中英文双语译写规范标准的制订和发布,2010年底前完成其他方面译写规范标准的制订和发布。



柯达让您亲身体验 香港迪士尼乐园“小小世界”的奇妙旅程

赶快加入柯达“国庆礼缤纷”精彩活动,不但拥有众多消费惊喜,更有机会获得香港迪士尼旅游大奖,亲身体验迪士尼最新游乐设施(小小世界)!这个国庆节,双重惊喜等着您!

(奖) 参加以下任一活动,即可获得刮卡一张,并有机会获得以下奖项:
一等奖:香港迪士尼乐园双人游大礼包,共30套,价值约4999元/套,包括2张香港迪士尼乐园门票,2张往返香港和指定出发城市的机票,以及酒店住宿1晚
二等奖:香港迪士尼乐园门票1张,价值约350元港币/张,共1000张

<p>2套柯达金卷</p>	<p>EC200柯达全白数码相机套装</p>	<p>柯达一次性相机</p>
----------------------	-------------------------------	-----------------------

凡购买以上任意一款,即可获得香港迪士尼乐园门票一张。

<p>冲印全幅6寸照片</p>	<p>柯达印相纸</p>	<p>2009年照片台历</p>
------------------------	---------------------	-------------------------

用柯达皇家数码相机冲印50张全幅6寸照片,可以半价优惠购买一本柯达印相纸+一本2009年照片台历

*活动时间:即日起至10月28日 *赠品数量有限,送完为止,图片仅供参考,以实物为准
*特等奖: www.kodak.com.cn 或与指定柯达 KFC 店消费满100元
*本活动最终解释权归柯达(中国)投资有限公司所有



唯有金
钟爱一生

品刘烨一曲“爱无界”
赏MV最至爱大奖,更多惊喜尽在唯有金官网:
www.onlygold.cn/love

明牌首饰
MING JEWELRY
中国驰名商标

唯有金·纯金精品
世界黄金协会
www.onlygold.cn

2008指定专营店:明牌首饰 浙江日月首饰集团有限公司
浙江绍兴服务热线:4008 880 111 www.sunmcgroup.com